

УТВЕРЖДАЮ
Директор МАУ
«ЦСМ г. Сыктывкара»



И.В. Дианова
2024 г.

ПОЛОЖЕНИЕ О НОВОГОДНЕЙ ЛЫЖНОЙ ГОНКЕ

г. Сыктывкар 2024 г.

Цели и задачи

- пропаганда здорового образа жизни;
- популяризация лыжных гонок;
- выявление сильнейших лыжников;
- повышение спортивного мастерства.

2. Время и место проведения

Соревнования проводятся в г. Сыктывкаре 30 декабря 2024 года, за ж/д вокзалом на освещенной лыжной трассе «Спортивная» МБУ ДО СШОР «Фаворит» в 11.00 часов.

3. Руководство проведением соревнований

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта АМО ГО «Сыктывкар», МАУ «ЦСМ г. Сыктывкара».

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «Центр спортивных мероприятий г. Сыктывкара», МБУ ДО СШОР «Фаворит» и главную судейскую коллегию, утвержденную МАУ «ЦСМ г. Сыктывкара».

4. Участники соревнований

К участию в соревнованиях допускаются все желающие (с 2010 г. рождения). Участники соревнований допускаются только при наличии допуска врача и страхового полиса от несчастного случая на дни соревнований, участники в возрасте 14 лет и старше - при наличии допуска врача или личной подписи в карточке участника, подтверждающей персональную ответственность за свое здоровье и страхового полиса от несчастного случая на дни соревнований.

5. Система проведения соревнований

Соревнования спортивного забега с 11:00 проводятся по системе гандикапа: более старшие участники имеют преимущество во времени над младшими:

- 4 сек. на каждый год разницы в возрасте у женщин;
- 6 сек. на каждый год разницы в возрасте у мужчин.

6. Программа соревнований

11.00	девушки 2010 г.р. и старше	3 км (2 x 1,5 км) старт с возрастным гандикапом – 4 сек. на год рождения
11.15	юноши 2010 г.р. и старше	6 км (4 x 1,5 км) старт с возрастным гандикапом – 6 сек. на год рождения

Стиль хода – классический.

7. Обеспечение безопасности участников и зрителей

Участие в спортивных соревнованиях осуществляется только при наличии полиса страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется на каждого участника спортивных соревнований в комиссию по допуску участников. Страхование участников спортивных соревнований может производиться как за счет бюджетных средств, так и внебюджетных средств в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Оказание скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-

спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

8. Награждение

Участники, занявшие призовые места (1, 2, 3) награждаются грамотами и медалями. Все участники, закончившие дистанцию, награждаются призами.

9. Финансирование

Расходы по организации и проведению соревнований несет МАУ «Центр спортивных мероприятий города Сыктывкара». Расходы, связанные с подготовкой лыжной трассы, несет МБУ ДО СШОР «Фаворит».

10. Заявки на участие

Заявки с подтверждением об участии в соревнованиях на спортивный забег подаются через сайт ОРГЕО (<https://orgeo.ru>). Вся дополнительную информацию можно получить по адресу ул. Морозова, 165 (тел. 31-64-64, доб. 2) или по электронной почте csmsykt@mail.ru с 9.00 до 17.00 ч.

Последний день прием заявок производится 28 декабря до 12.00 ч.

В мандатную комиссию предоставляются печатные заявки (образец заявки прилагается). На каждого спортсмена должен быть оформлен полис страхования от несчастного случая на дни соревнований, медицинский допуск.

Без полиса страхования спортсмены к участию не допускаются.